



2023年6月20日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

# 会飞的小金鱼

鄞州区惠风书院305班  
丁允皓(证号2305437)  
指导老师 何燕

从前有一条小金鱼,他生活在一个鱼缸里,很羡慕那些自由自在飞在天空中的小鸟。他自言自语道:“哎,要是我也能像小鸟一样,有一对能飞翔的翅膀就好了。”这话一出,小金鱼就长出了一对翅膀,他噌地一下蹦出了水面,飞向天空。

小金鱼在天空中左看看,右看看,找了一朵雪白柔软的云,轻轻地躺在了上面。他跷起了二郎腿,还哼起了小曲儿,好不得意。他向排成“一”字形的大雁招手,对着飞过的飞机问好……总之他对天上的一切事物都充满着好奇。

这时,小金鱼看到一只老鹰,只见他穿着一身威武霸气的战袍,有着闪电般的速度。呀!这不是“天空之王”吗?小金鱼看呆了,正想和他招手,发现老鹰眼里散发着绿光,尖尖的嘴角流淌着口水,一副很饥饿的样子。他一脸坏笑地说道:“哟!这么肥美的肉,可以让我饱餐一顿。”小金鱼一下子慌了,扑腾着翅膀想要摆脱老鹰的追捕。老鹰在后面穷追不舍。就在千钧一发之际,小金鱼脑袋突然灵光一现:“我是鱼,如果我进入水里,老鹰不就追不到我了吗?”说完,小金鱼像陨石一样“扑通”一声落入水中。无奈,老鹰只能沮丧地离开了。

每个人都有自己的长处,我们交朋友也一样,不能只看到别人的缺点,而忽略了别人的闪光点。

## 我的好朋友

高新区实验学校新晖校区205班  
陈最(证号2319977)  
指导老师 王海燕

你们知道我的好朋友是谁吗?他就是我的同桌陈肖俊。

陈肖俊和我一样,长得又高又瘦,不过他比我黑多了。一张帅气的脸庞,总是笑眯眯的。不过最引人注目的,还是他笑起来时露出的两颗白白的大门牙!

因为我们都是班级里的高个子,所以都坐在教室的最后一排,成了同桌。上课时,我们都坐得笔挺笔挺的,比谁听课最认真。下课时,我们就凑在一起聊天,原来我们都喜欢玩《植物大战僵尸》的游戏。放学时,我们一起去踢足球,我们快乐地在草坪上奔跑着,互相为对方加油。有一次,我忘记戴红领巾了,他毫不犹豫地把自己多准备的一条红领巾递给了我,真是雪中送炭啊!

有这样一个好朋友在身边,真开心啊!



## 一起去露营

高新区实验学校翔云校区105班  
郑熙怡(证号2312998)  
指导老师 周雪

## 爆墨的钢笔

奉化区居敬小学204班  
李奕辰(证号2315747)  
指导老师 毛亚青

今天上午第二节课时,发生了一件倒霉的事,我的钢笔爆墨了!当时我正在用钢笔写拼音,总感觉手湿湿的。我好奇地把手拿开,只见钢笔蓝蓝的,原来钢笔爆墨了!再看看我的手,俨然变成了“蓝手”!可是这是刚买的钢笔,怎么会爆墨呢?我正纳闷,这时沈亦璇看着我的手,“这钢笔一定是坏了!”沈亦璇肯定地说。

我要把钢笔刚用就爆墨这件事告诉妈妈。唉,盼了这么久才等到的钢笔,第一次用就这样,太令人伤心了。

## 国宝大熊猫

奉化区居敬小学307班  
陈茗泽(证号2315777)  
指导老师 胡珊珊

大熊猫笨拙可爱,憨态可掬,是中国的国宝,且是中国独有的一级保护动物,人见人爱。

大熊猫的身子胖乎乎的,像一个皮球。身上有两种颜色,耳朵是黑的,“手套”是黑的,腿也是黑色的。最可爱的是它那大大的黑眼圈,像戴着一副墨镜,真酷!

大熊猫爱吃竹子、竹笋。它每天要吃17-24千克的竹子。吃之前,它先把竹子掰成两半,双手拿着竹子直往嘴里送,狼吞虎咽。大熊猫以前也吃肉,从200万年前改为吃竹子。瞧!它吃东西的样子多可爱啊!

看,大熊猫在运动呢!它抱住双脚,低下头,来一个前滚翻,又来一个后滚翻,憨态逗得我们哈哈大笑。它那毛茸茸、胖乎乎的身子在滚来滚去,令我不得不赞叹一声,可爱!

瞧!这就是咱们中国的国宝大熊猫,是笨拙可爱,憨态可掬,人见人爱的,对吧?

## 我的特殊本领

奉化区实验小学303班  
潘越(证号2315511)  
指导老师 郭文雅

今天一大早,我起床时,居然听见我家小猫咪“雪融融”在老鼠洞前的说话声。

“喵喵,小老鼠,我们待会儿一起去偷奶酪吧?”“吱吱,好哇好哇!”

我看向雪融融,是它在说话!可我为什么能听懂动物的语言呢?是我有了特异功能,能听懂动物的话?还是它们本身就会说话?

唉,不管了。我现在应该把奶酪都藏起来,否则会被雪融融和老鼠偷走的。

把奶酪藏好后,我出门去散步了。走着走着,我遇见了一只小羊,它一直咩咩叫。我问它怎么了,它说:“今天,有个屠夫想把我做成羊肉卷,可我还不想死!”

我听后,把小羊从羊圈里放了出来。我带着小羊游过小河,跨过石头,终于到了大草原。我告诉小羊,让它以后就在这里生活,不要走了。小羊开心地答应了。

接着,我又遇到了一群正在争吵的小鸟,它们在争吵谁应该在这棵树上筑巢。我让它们一人一根树枝,它们欣然接受我的建议了。

我的特殊本领真神奇!

## 童年趣事

镇海区崇正书院304班  
徐子维(证号2312069)  
指导老师 温恺

童年是有趣的,童年是快乐的,童年还是五颜六色的。童年的趣事好像就在昨天……

某年的夏天,天气非常炎热,我约豆哥一家去东钱湖玩耍,很快,溪边就迎来了一场激烈的“水战”。

我拿着铲子,抢占到了有利地形。水疯狂地向豆哥飞去,就像一条条蛟龙一样,豆哥拿着他的“大盾牌”,结结实实地将“蛟龙”挡到十万八千里之外。

我加快了速度,越打越有劲。“蛟龙”把豆哥给扑倒了,豆哥好不容易站了起来,开始了他的奋力反抗。他慢慢向我靠近,一步一步地把我逼走,慢慢地占领了我的地盘,居然把我赶走啦!

豆哥又命令“蛟龙”向我袭来,还好我反应快,上一跳,下一躲,左一闪,右一晃,就成功地躲过了这些“蛟龙”的袭击。

趁着跟豆哥大战的间隙,我偷瞄了一眼站在岸边的姐姐和小美妞,只见她俩拿着零食,边吃边看,就像吃瓜群众一样开心。“哎哟!”这才看了一眼,“蛟龙”就串到我脸上啦。我以最快的速度冲到豆哥面前,将他的“盾牌”给抢了过来,剩下他在原地呆若木鸡,哈哈,那样子实在搞笑。快乐时光在欢声笑语中过去……

我们的童年是无比的快乐、无比的有趣,真实且美好!

## 搬书

镇海区贵驷小学202班  
沈鑫茹(证号2331199)  
指导老师 樊萍萍

马上就要搬新校舍了,我们要把旧校舍的东西都搬到新校舍里。

下午第三节课,樊老师和陈老师带着我们去搬书,一次搬10本,搬到新校舍后把书放在一个地方,好远啊!搬了一次,我就热得满头大汗了。我一共搬了两次,累得气喘吁吁。有人还跑着去,我想:是因为能住新校舍了,心里很期待吧!所以特别有干劲。

我们搬完,就去食堂喝柠檬水了,这是学校特意为我们准备的。我们高兴极了,领了杯子自觉地去排队领水。我领到后迫不及待地喝了起来,酸酸的,好好喝!

我喜欢劳动,喜欢劳动后住上干净明亮的新校舍。



## 龙虾面

镇海区静远小学105班  
张宸溪(证号2303800)  
指导老师 姜婷婷



## 花与猫

镇海区崇正书院101班  
袁轩慧(证号2303711)  
指导老师 顾旭静

## 音乐喷泉

江北外国语学校307班  
岑泽熙(证号2303802)  
指导老师 应小娜

一道道水柱直冲云霄,一阵阵音乐在耳边回响。我们一家人正在观看音乐喷泉呢!

傍晚,我和爸爸妈妈一起来到了露台上。吹着初夏凉爽的风,我们一边吃饭,一边等着音乐喷泉。过了一会儿,音乐喷泉如约而至。只见一条巨大的水柱像巨龙腾空,十分壮观。一些小小的水柱,上下跳跃,宛如仙女翻飞。

其中,我最喜欢的是“蘑菇炮”。只听一声巨响,一条水柱从出水口喷了出来,过了两三秒,又是一条水柱喷涌而出。上一条水柱正喷到一半,下一条水柱又把它顶了上去,中间交接处出现了像蘑菇一样的水花,就这样一直反复着……

我也喜欢“冲天柱”和“巨花扇”。中间水池中喷出一个巨大的水柱,足有六层楼那么高,因此我给它取名为“冲天柱”。“巨花扇”也是十分美丽的,水柱落下时形成了一道水幕,伴随着扁型的水帘,组成了爱心、花朵、扇子等美丽的形状,别提多奇特了!

音乐喷泉还在持续着,我还沉浸在其中。晚风徐徐,广场上五彩斑斓的霓虹灯和天空中闪烁的星星相互辉映,交织成初夏最美的风景!

## 下雨了

镇海区贵驷小学202班  
孙欣茹(证号2312330)  
指导老师 樊萍萍

星期六的早上,我正在床上做着香甜的美梦,突然被一阵轰隆隆的雷声吓了一跳。我揉着蒙眬的眼睛,朝外面望去,哦,原来是下雨了。我赶紧穿上雨衣、雨靴,兴高采烈地去外面看一看雨中的风景。

我来到了家附近的一个小公园,首先映入我眼帘的是一棵高大的柳树,那绿绿的柳叶就像一条条长长的辫子在雨中随风摆动。走近一看,那小雨点顺着柳条哗哗地往下流,好像在玩滑梯呢!我继续向里走,看见了一棵火红火红的枫树。远远望去,火红的枫叶就像一只只美丽的小蝴蝶,在空中飞舞。走近观察,枫叶上有几颗晶莹剔透的小水珠,我轻轻一碰,小水珠就从枫叶上掉了下来。角落里有一排小草,它们看上去很不起眼,但在雨点的拍打下,它们毅然地站立在那里,一动也不动,就像一个个强壮的小士兵。

雨停了,天亮起来了,太阳笑眯眯地出来了,天空出现了一道美丽的彩虹,地上的小花也咧开了嘴巴笑了起来,整个世界都变得明亮起来。

组稿老师 董娇